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Vánoce a konec roku

Přejeme vám příjemné prožití vánočních svátků 
  a úspěšný rok 2017 Vedení města Nejdku

Poslední měsíc roku máme tradičně vy-
hrazen tradicím, setkáním s těmi, které bě-
hem roku nevyhledáváme, i obdarování těch, 
na něž během roku nemyslíme. Blížící se ko-
nec roku nás nutí udělat to, co bychom mož-
ná odkládali do nekonečna, a teprve v pro-
sinci se nám nejlépe daří dohánět, co jsme 
během roku zameškali.

Ať jsme věřící křesťané, nebo všichni ostat-
ní, ke konci našeho kalendářního roku pat-
ří Vánoce. Vánoce, původně náboženský 
svátek křesťanů, již žijí vlastním životem. 
Jsou oslavou pokoje, rodiny a lásky, kterou 

podle místních zvyklostí a tradic pořáda-
jí lidé společně bez ohledu na náboženské 
přesvědčení. Naší nejdeckou vánoční tradicí 
je Krušnohorský jarmark, který se letos koná 
již po osmnácté. Je to příležitost k setkání se 
sousedy i známými, nakoupení dárků i za-
vzpomínání na doby minulé při ukázkách ře-
mesel a umění muzikantů, šermířů a kejklířů.

Přestože se v poslední době často Vánoce 
zpochybňují jako svátek a poukazujeme 
na znehodnocení svátku stále rostoucím 
objemem a cenou předávaných dárků, hod-
nota Vánoc zůstává. Darovat něco znamená 

vždy myslet na radost obdarovaného, setkat 
se znamená chtít společně prožít a ozdobit 
vánoční stromek a zazpívat koledy znamená 
vzpomenout na předky, na jejichž životech 
a práci jsme vyrostli.

Ač jsem si v úvodu mého vánočního přání 
neodpustil trochu ironie, musím říci, že mám 
rád Vánoce i atmosféru končícího roku. Přeji 
všem Nejdečanům radostné bilancování 
uplynulého roku, šťastné prožití Vánoc a op-
timismus a naději pro rok příští.

Ing. Lubomír Vítek, starosta města
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KRUŠNOHORSKÝ VÁNOČNÍ JARMARK
10. prosince 2016

prostranství před ZŠ, náměstí Karla IV., Nejdek
10:00 Zahájení
10:15 Pěvecké vystoupení žáků ZUŠ
11:00 SAVIOLI - šermířské vystoupení
11:30 BEDRNÍK - venkovská dudácká kapela
12:15 KEJKLE OVIS JOKULATORES
12:30 DUO FELLNER A HELMER
13:10 ARCUS GOTHIC MUSIC
13:45 SAVIOLI - šermířské vystoupení
14:15 BEDRNÍK - venkovská dudácká kapela
14:45 KEJKLE OVIS JOKULATORES
15:15 ARCUS GOTHIC MUSIC
15:45 KEJKLE OVIS JOKULATORES
16:00 Vyhlášení výsledků jarmareční soutěže
16:45 VÁNOČNÍ KONCERT - smíšený pěvecký sbor
  pod vedením Bc. Jany Uhlíkové
17:20 DUO FELLNER A HELMER - Balada o Marzebille
18:00 ROZSVIŤME KŘÍŽOVOU CESTU 
  - start charitativní akce FK Nejdek

18. Krušnohorský vánoční jarmark je pořádán
ve spolupráci s oběma základními školami v Nejdku.
Změna programu vyhrazena!

10:00 - 17:00
Galerie@ - výstavy Vyšívané obrazy a Krajkované zvonění
10:00 - 13:00 a 15:00 - 17:00
ukázka paličkování krajek - Spolek Krušnohorská
krajka a kroužek paličkování při ZŠ, nám. Karla IV.
14:00 - 14:45
křest knihy Muž ze Svitav v Nejdku

Městská knihovna

Náměstí Karla IV. 
Výtvarná soutěž pro školky, školy a sdružení 
- vánoční stromečky pro Nejdek
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KONCEPCE PARKOVÁNÍ V CENTRU MĚSTA

AKTUÁLNÍ TÉMA
Petice dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

Informace pro žadatele, kterým byla poskytnuta individuální dotace 
z rozpočtu města Nejdek v roce 2016

My, níže podepsaní občané města Nejdek, 
protestujeme proti tomu, že všechny ulice 
v okolí náměstí Karla IV. a firmy Witte jsou v pra-
covních dnech od rána do pozdního večera 
zaplněny auty dojíždějících zaměstnanců firmy 
Witte, přičemž obyvatelé Nejdku nemají mož-
nost parkování v místě svého bydliště. Tristní je 
také situace zdejších podnikatelů, kteří mají ne-
jen problém se stáním před svojí provozovnou, 

ale také se zásobovateli, kteří nemají možnost 
před firmou zaparkovat a vyložit zboží. Také 
rodiče žáků navštěvujících 1. stupeň ZŠ náměstí 
mají problém zaparkovat před školou, pokud 
chtějí své děti ve zdraví dopravit do školy. Byl 
by takový problém zavést na parkovišti před 
uvedenou školou hodinové parkování, aby par-
koviště nesloužilo jen firmě Witte? Žádáme tedy 
vedení města, aby vyvolalo jednání s firmou 

Witte k vyřešení problémů s parkovacími místy, 
aby byla zajištěna ochrana nejdeckých občanů 
a podnikatelů. Dále žádáme, aby se do řeše-
ní problému aktivně zapojila i Městská policie 
Nejdek v součinnosti s Policií ČR.

Petici sepsala: Jaroslava Holubová, 
Kollárova, 362 21 Nejdek  Petici najdete v ob-
chodech drogerie Teta, Elektromix Gavlasová, 
Potraviny Pelikán, Trafika Pospíšil

Narůstající počet automobilů v našem městě, 
omezení využívání hromadné dopravy, rozrůstající 
se podnikatelská sféra a navýšení využívání automo-
bilové dopravy k překonávání i kratších vzdáleností, 
vedla vedení města v roce 2009 k zadání zpracová-
ní koncepce parkování, a to v lokalitách s největším 
počtem trvale žijících obyvatel. Jednalo se přede-
vším o sídliště. Většina projektů byla do dnešního 
dne zrealizována (parkoviště na sídlišti Okružní a 9. 
května), na jiných se dále pracuje (sídliště Lipová - 
zpracována studie, v řešení odkup pozemků pro 
výstavbu nového parkoviště, další úprava stávajícího 
parkování na sídlišti 9. května) a ty další jsou v řešení 
zatím pozastaveny z důvodu návazností na jiné pro-
jekty a cíle (např. sídliště Rolavská - zde došlo k čás-
tečnému posílení parkování již v minulosti, a sídliště 
Závodu míru).

Protože se tato koncepce nezabývala problemati-
kou samotného centra města, kde situace začala být 
pro všechny zúčastněné (nejen pro motoristy) neú-
nosná, nechalo vedení města v roce 2015 zpracovat 
2 samostatné studie parkování v celém centru měs-
ta. Studii dopravy v klidu v centru města, která řeší 
náměstí od křižovatky s ul. Bří Čapků po křižovatku 
s ul. Nerudova a promenádu za Albertem a Studii 
dopravy v klidu v centru města - staré město, která 
řeší ul. Poštovní, Čs. letců, Smetanova a Bří Čapků. 
Ze studií zpracovaných spol. INPLAN CZ s.r.o. vy-
plynuly návrhy a možnosti řešení parkování a úprav 
komunikací v centru města, které by měly přispět 
k plynulosti dopravy a řešit dopravu v klidu. Již při 
zpracování studií bylo jasné, že kapacita parkovacích 
stání v centru města, které je bohužel nejen histo-
rické, ale v dnešní době průmyslové, je poddimen-
zována o cca 300 parkovacích stání. Z prostorových 
možností, ale také z architektonického hlediska není 
vhodné celé náměstí řešit pouze jako parkovací stá-
ní, což zohledňují obě tyto studie.

V případě řešení dopravy v klidu jsou ve studi-
ích navržena opatření na stávajících plochách (jako 
např. časové omezení parkování), menší stavební 
úpravy vedoucí ke změně směru parkování (např. 
z podélného na příčné), výstavbu nových parkova-
cích stání. Jedná se např. o tato konkrétní opatření:
 • časové omezení na parkovišti za Klokanem - již 

zrealizováno,
 • časové omezení a prostorové uspořádání parko-

viště na bývalém tržišti (mezi masnou a papírnic-
tvím) - v současné době probíhá oprava plochy, 
je plánována realizace dopravního značení (zá-
visí na klimatických podmínkách),

 • časové omezení parkování před Horalem - 
v současné době se vyřizují potřebná povolení 
- realizace se předpokládá do konce roku 2016,

 • výstavbu 7 podélných parkovacích stání před 
železářstvím - probíhá příprava projektové do-
kumentace, v roce 2017 bude vyřešeno vydání 

stavebního povolení a realizace je pak ve výhle-
du na rok 2018,

 • řešení celé promenády podél řeky Rolavy 
za Horalem s řešením navýšení parkovacích stá-
ní - probíhá navazující příprava - zpracování 
územní studie vč. horního náměstí,

 • vybudování parkoviště na horním náměstí - pro-
bíhá příprava územní studie,

 • navýšení počtu parkovacích stání (podélných) 
před městskou knihovnou - je součástí zpraco-
vání územní studie,

 • vybudování podélných a příčných stání v ul. Čs. 
letců a Smetanova - prozatím nebyla zahájena 
příprava (zvažuje se realizace parkovacích zón),

 • vybudování parkoviště v ul. Poštovní (u býv. ži-
dovského hřbitova) - probíhá projektová pří-
prava, realizace naplánována na etapy během 
příštích let.
Mimo návrhy vyplývající ze studií se řeší i další 

projekty s dopadem na dopravu v klidu. Např. re-
konstrukce propojení ul. Husova a Rooseveltova 
(za Penny marketem), jejíž součástí je dořešení ne-
dokončeného projektu v ul. Husova nad opěrnou 
zdí.

Vedení města se v rámci zpracování koncepce 
dopravy v klidu muselo zabývat otázkou parkování 
zaměstnanců výrobních podniků ve městě. K této 
problematice lze přistupovat z mnoha úhlů pohle-
du a vždy se najde část těch, kteří budou celou si-
tuaci obhajovat, a část těch, kteří ji budou kritizovat. 
Město chtělo tuto problematiku především řešit. 
Proto vstoupilo do jednání s největším výrobním 
podnikem ve městě, spol. WITTE Automotive (i když 
je např. v horní části náměstí patrné, že i jiné výrobní 
podniky nemají vyřešeno parkování svých zaměst-
nanců na vlastních parkovacích plochách), a to pře-
devším s ohledem na počet zaměstnávaných lidí 
a jejich potřebu parkování.

Při jednáních předložila tato společnost svoji kon-
cepci řešení parkování - jednalo se především o zři-
zování nových parkovacích stání na vlastních po-
zemcích v okolí výrobního areálu. Jde o záležitost, 
která vyžaduje mimo značné finanční prostředky 
i relativně mnoho času, než dojde k samotné reali-
zaci (výkup pozemkových parcel, projektová přípra-
va aj.) Z těchto důvodů bylo město Nejdek ze strany 
spol. WITTE Automotive požádáno o spolupráci 
a z jejich strany byl vznesen požadavek na dočas-
nou úpravu parkování v centru města s vymezením 
části parkovacích ploch pro zaměstnance a spolu-
pracovníky této společnosti tak, aby tito byli usměr-
ňováni jen na určená místa a uvolnili tak parkovací 
plochy obyvatelům a návštěvníkům města. Pro 
potřeby této společnosti pak bylo pronajato něko-
lik pozemkových parcel a částí stávajících parkova-
cích ploch (parkoviště za Klokanem - 6 parkovacích 
stání, parkoviště za drogerií - 9 parkovacích stání, 

plochy kolem bytových domů této společnosti v ul. 
Smetanova a plocha bývalého hřiště a zahrádek 
za školní jídelnou u ZŠ nám. Karla IV.) Tyto pronájmy 
jsou předpokládány jako dočasné do doby zřízení 
nových parkovacích ploch touto společností. Tato 
koncepce je podpořena časovým omezováním 
stání v centru města, které by mělo zamezit dlouho-
dobému stání na části parkovacích ploch (viz. výše).

„WITTE Automotive se tématem parkování na-
šich zaměstnanců (a z toho vznikajícími problémy 
na straně zaměstnanců i občanů města) zabývá 
mnoho měsíců. Oceňujeme vstřícný přístup měs-
ta, díky kterému se podařilo „nejzásadnější“ témata 
dočasně vyřešit (podélné parkování u VLNAPu, do-
časné parkování za jídelnou atp.). Toto téma pova-
žujeme za společné pro všechny subjekty a úřady 
působící ve městě (i regionu) a rozhodně se nezří-
káme toho, že je potřeba nalézt společná řešení. 
V tuto chvíli firma pracuje na tom, aby v roce 2018 
byl uvolněn pozemek za školní jídelnou a aby v roce 
2018 byla připravena větší parkovací plocha, ideál-
ně za potokem u vlakového nádraží. Zde jednáme 
s majiteli příslušných pozemků. Zároveň pracujeme 
na tom, aby se snížila potřeba parkovacích míst for-
mou očekávané podpory hromadné meziměstské 
dopravy pro stávající zaměstnance a cíleným ná-
borem pracovníků z určitých lokalit, kde lze využít 
hromadnou meziměstskou dopravu. Zde nás čeká 
ještě dlouhá cesta s ohledem na potřebu úprav 
a posílení meziměstské dopravy v časech, kdy je to 
potřebné pro efektivní výrobu. I zde očekáváme, že 
bude možné v roce 2018 vidět větší výsledky.“ 

Gerhard Knop, jednatel
Předpokladem konečného řešení pro realizaci 

všech opatření je omezení statického parkovaní 
v centru města, odklonění trvale parkujících mimo 
centrum do bočních ulic, exkluzivita parkování pro 
trvale žijící obyvatele v jednotlivých ulicích, dořešení 
parkovacích ploch průmyslových a výrobních pod-
niků a dořešení parkovacích ploch pro zákazníky 
menších živnostníků.

Všechna tato navrhovaná řešení se připravují 
a postupně realizují. Všechna vyžadují projektovou 
přípravu (ano i v případě pouhého osazení svislého 
dopravního značení), příslušná povolení (někdy i ta 
nejmenší změna může vyžadovat mnohem delší 
čas pro vydání potřebného povolení k realizaci), vý-
běr dodavatele v souladu se zákonem, čas na reali-
zaci, v neposlední řadě finanční prostředky na tuto 
realizaci.

Věříme, že i přes dočasná omezení a problémy 
vyplývající z realizace těchto opatření, povedou 
všechny tyto kroky ke zlepšení stávajícího stavu 
a ke spokojenosti všech v našem městě.

V případě dotazů nebo podnětů se můžete ob-
racet na Odbor investic a správy majetku města.

OISM

Připomínáme, že termín pro odevzdání závěrečného vyúčtování je nejpozději do 20. prosince 2016. Formulář pro vyúčtování je k dispozici na interneto-
vých stránkách města www.nejdek.cz/dotace nebo na Odboru ekonomickém u paní Macháčkové (tel. 353 240 128). Odbor ekonomický
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Opravy komunikací 
- 2. etapa

Dýňobraní Podzimní přírodovědná exkurze 
ZŠ Nejdek, náměstí

Pozvánka na vánoční koncert
Učitelé a žáci ZUŠ Nejdek zvou srdečně obyvatele a návštěvníky města Nejdek na Vánoční koncert, který 

se koná v sále nejdeckého kina ve čtvrtek 15. 12. 2016 od 17.00 hodin. V programu se představí sólisté, 
komorní soubory, pěvecké sbory, taneční orchestr. Přijďte se nadýchat vánoční atmosféry. Vstup zdarma.

Miloš Baumgärtl,ředitel ZUŠ Nejdek

Tentokrát jsme se v cyklu školních projektů České tradice aneb 
Zpátky ke kořenům zaměřili na podzimní svátek, který do pově-
domí lidí vstoupil pod názvem Dušičky. Dnes už víme, že prastará 
tradice vznikla oslavou keltského konce roku, svátku Samhain, kdy 
se stírala hranice mezi světem živých a mrtvých. V době nástupu 
křesťanství byly zavedeny svátky dva: Všech svatých a blahoslave-
ných a Památka zesnulých - na počest všech, kteří zde s námi byli, 
a již nejsou.

Projekt probíhal ve vší úctě, ale samozřejmě vesele. Namaskované 
třídní kolektivy vstoupily do vzájemného klání soutěží o nejlépe vy-
zdobenou třídu a nejkrásnějšího bubáka vyřezaného z dýně. Pak 
se žáci rozdělili do skupinek a pokračovalo se vědomostními a do-
vednostními disciplínami, jejichž námětem se stala zejména dýně.

Celý den jsme si společně pěkně užili a na závěr jsme ocenili ty 
nejlepší. 

Mgr. Lenka Dejlová

V úterý 25. 10. 2016 navštívili žáci 6. a 7. ročníku ZŠ Nejdek náměs-
tí Hvězdárnu Františka Krejčího v Karlových Varech a Ekocentrum Ostrov. 
Během prohlídky hvězdárny zhlédli žáci film o vesmíru a prohlédli si přístro-
jové vybavení celého objektu. Průvodce jim ochotně zodpověděl nejrůznější 
dotazy, tak během dvou hodin získali všichni detailní informace o vesmírných 
tělesech a astrotechnice. Nejzajímavější byla pro všechny speciální váha, která 
ukazovala, kolik by kdo vážil např. na Měsíci či Jupiteru.

Naše putování pokračovalo do Ostrova, kde nás v místním Ekocentru přiví-
tali hrou s chytrými telefony. Každý z žáků si stáhl do mobilu QR čtečku a vy-
hledával v areálu rozmístěné QR kódy s přírodovědnými otázkami. Odpovědi 
si zaznamenávali do pracovního listu a na závěr se jejich správnost vyhodno-
tila. Během této hry žáci získali nové vědomosti nejen o zvířátkách domácích, 
ale i exotických. Na tuto exkurzi budou někteří dlouho vzpomínat, snad nejen 
díky tomu, že vlastním nosíkem „otestovali“ specifický zápach tchoře.

Mgr. Jana Bourová, Mgr. Lenka Slavíková

ZVYŠOVÁNÍ BEZPEČNOSTI V OBCI POZORKA
Město Nejdek se již v minulosti zabývalo 

otázkou zvyšování bezpečnosti v obci Pozorka. 
V letech 2009-2012 byla vypracována projek-
tová dokumentace pro územní řízení na nový 
dlážděný chodník podél krajské komunikace 
v celé délce obce. Odhad nákladů se jevil jako 
přiměřený, ovšem v další projekční fázi vyvstal 
problém s množstvím dešťových a spodních 
vod, které by bylo potřeba odvádět kanalizací 
pod chodníkem. Celé toto řešení by znamenalo 
investici v řádech desítek milionů korun. Z těch-
to důvodů bylo od této verze upuštěno.

V letošním roce bylo zahájeno zpracová-
ní vyhledávací studie, která by řešila možnosti 
využití pozemků a stávajících komunikací nejen 
přímo vedle krajské komunikace, ale také v její 
blízkosti s ohledem na úsporu nákladů a reál-
nost celého řešení z finančního a technického 
hlediska. Současně bylo požadováno, aby stu-
die zahrnovala stezky, které pěší v současné 
době využívají, a které nejsou nikde oficiálně 
zaznamenány. Studie je v současné době do-
končována a obsahuje několik variant řešení 
a umístění chodníků, autobusových zastávek 
a zpomalovacích prvků (např. zužování vjezdu 
do obce). 

Protože si je vedení města vědomo nebez-
pečností celého úseku, byla v letošním roce re-
alizována 1. etapa navrhovaných opatření. 

V měsíci říjnu tedy město Nejdek nechalo 

nainstalovat nové dopravní značení snižují-
cí rychlost před vjezdem do obce a současně 
vybudování vodorovného i svislého doprav-
ního značení, omezujícího předjíždění v obou 
směrech jízdy v úseku kolem hasičské zbrojni-
ce. Současně byly doplněny i některé dopravní 
značky upravující přednosti v jízdě. 

Jak lze sledovat, již tato drobná opatření čás-
tečně zpomalila provoz a lze tedy předpoklá-
dat, že alespoň do určité míry již nyní přispěla 
ke zvýšení bezpečnosti.

V měsíci listopadu pak starosta města jed-
nal na Státním fondu dopravní infrastruktury 
o možnostech získání dotace na realizaci chod-
níku a zastávek v obci Pozorka, kde z jednání 
vyplynula reálná možnost, alespoň na část vý-
stavby získat potřebné finanční prostředky. Tato 
pozitivní informace nás posouvá blíže k cíli, tedy 
k realizaci celého záměru.

Studie řešení chodníků v obci Pozorka, jak 
jsme již zmínili výše, obsahuje několik variant. 
Protože chápeme, že se realizace dotkne pře-
devším obyvatel žijících v této části našeho 
města, rádi bychom začátkem příštího roku 
navržené varianty právě s těmito obyvateli 
prodiskutovali na veřejném jednání. Věříme, že 
společnou diskusí bude nakonec rozhodnuto 
o nejvhodnějším řešení pro chodce mířící právě 
na Pozorku.

Andrea Kadlecová, vedoucí OISM

V měsíci listopadu proběhla 2. etapa oprav 
komunikací.

Byla realizována pokládka asfaltové smě-
si v celé šíři vozovky části komunikace hor-
ní Bernov - k dětskému táboru, komunikace 
doprava nad Benzinou ve směru na Karlovy 
Vary, v obci Pozorka kolem hasičské zbrojni-
ce, Tisová - okolo restaurace Kukačka a celá 
komunikace Vítězná II.

Celá akce přišla město na více než 2,2 mil. 
Kč bez DPH.

Leoš Jílek, referent majetkové správy

 Foto poskytla autorka článku
 Foto poskytly autorky článku

 Foto poskytl autor článku
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ZŠ Nejdek, Karlovarská informuje

ZÁPIS 
do 1.ročníku  
ZŠ Nejdek, Karlovarská,  
příspěvková organizace        
 

                                                                            se koná 
14.00 – 16.00   11.4. 2017  
9.00 – 11.00   12.4. 2017   

 
K zápisu se dostaví děti narozené od září 2010 do srpna 
2011, včetně dětí s odkladem. S sebou, prosím, přineste 
občanský průkaz, rodný list dítěte a případně  
rozhodnutí soudu, kterému z rodičů  
bylo dítě svěřeno do péče. 
      Děkujeme.   
 

Podzimní akce DDM
Začátek školního roku 2016/2017 máme 

zdárně za sebou a rádi bychom Vás informo-
vali, co nového se událo. V říjnu se jako ob-
vykle rozběhly všechny zájmové útvary. Jejich 
přehled najdete na www.zskarlovarska.cz 
nebo na nástěnkách v obou základních ško-
lách. Naše zájmové útvary jsou totiž určeny 
všem nejdeckým i mimonejdeckým dětem.

Kromě zájmových útvarů pořádáme i další 
akce a volnočasové aktivity, o kterých se vždy 
dozvíte z plakátů vyvěšených ve školách. 
Prozatím proběhly tyto akce: Halloweenské 
masky (děti měly možnost si vyrobit a ná-
sledně odnést domů strašidelnou masku), 
Vyrob si svůj lampión (děti vyráběly lampión 
k příležitosti svátku sv. Martina) a Podzimní 
hrátky s listy (rozloučení s podzimem vytvá-
řením ozdob z barevných listů).

Všechny akce jsme si jak my, tak děti vel-
mi užili a již se těšíme na další, o kterých vás 
budeme včas informovat, a to na www.zskar-
lovarska.cz, na facebooku DDM Nejdek a ná-
stěnkách ZŠ.

Lucie Slezáková, pedagog volného času

Podzimní pohybové hrátky 
pro prvňáčky

Naše třída V. A se s paní učitelkou 
Kolovskou rozhodla uspořádat pro naše nej-
mladší spolužáky Podzimní pohybové hrátky 
v tělocvičně. Tato akce se uskutečnila dne 11. 
11. 2016. Malé prvňáčky přivítal Samuel Zeldi 
a vysvětlil jim, co se bude dít. Všichni úspěš-
ně nasbírali a vyplnili kartičky plné barevných 

lístečků, zvládli také úkoly na všech stanoviš-
tích. Doufáme, že je to bavilo stejně, jako to 
bavilo nás, a že na tento začátek své školní 
docházky jen tak nezapomenou.

Romana Riššová, V. A
(Paní učitelky Kozáková a Louthanová, tříd-

ní prvňáčků, velmi děkují za skvělou organi-
zaci, akce se všem líbila.)

Úspěchy našich sportovců
Podzimní čas je tradičně spjatý s přespol-

ním během. AŠSK i letos uspořádala sou-
těž škol. Okresního kola v přespolním běhu 
v Karlových Varech se z naší školy zúčastni-
la dvě družstva - mladší děvčata a chlapci. 
Všichni bojovali s mlhavým a chladným po-
časím. Do svého běžeckého výkonu dali vše, 
běželi za své umístění i za umístění celého 
pětičlenného družstva v každé kategorii (sčí-
talo se pořadí jednotlivých závodníků v druž-
stvu). Mladší děvčata při vyhlášení výsledků 
vystoupala na nejvyšší 1. místo na stupni ví-
tězů a tím zároveň postoupila do krajského 
kola. Družstvo mladších chlapců se umístilo 
na pěkném 4. místě.

Krajské kolo přespolního běhu pořádalo 
gymnázium Aš. Všechna postupující druž-
stva z okresních kol odvezl autobus pod 
rozhlednu Háj, kde se nachází sportovní 
areál. Naše děvčata si poradila s podobným 
počasím jako v okresním kole a na zrádně 
kluzkých pěšinách si doběhla pro výborné 
4. místo - ve složení Harakalová, Malíková, 
Dellingerová, Měchurová a Holíková.

Realizace další soutěže AŠSK se již pře-
místila pod střechu a okresní kolo ve stolním 

tenise uspořádala ZŠ Konečná v Karlových 
Varech. Z naší školy se zúčastnila tři družstva - 
mladší, starší chlapci a starší děvčata. Všem čle-
nům družstev se dařilo. Starší děvčata se umís-
tila na krásném 2. místě a tím si zajistila postup 
do krajského kola. Mladší chlapci získali pohár 
za 3. místo. Starší chlapci procházeli turnajem 
bez porážky, ale poslední soupeřící družstvo bo-
hužel připravilo náš tým o jeden set, který chyběl 
v postupu do krajského kola. Umístění družstva 
starších chlapců na 3. místě je velmi pěkné.

Krajské kolo ve stolním tenise pořádalo 
Gymnázium Cheb. Úroveň zápasů již byla 
velmi kvalitní. Náš tým děvčat se v tomto 
krajském kole umístil na výborném 4. místě - 
ve složení Žáčková, Vrbová.

Všem našim sportovcům gratulujeme 
a děkujeme za reprezentaci.

Mgr. Ilona Kolovská

INFORMACE PRO RODIČE 
PŘEDŠKOLÁKŮ

Každý rok touto dobou se už předškoláci 
v mateřských školách začali pomalu připravo-
vat na zápis do 1. ročníku, který vždy probíhal 
v lednu. Nově však je ZÁPIS ve všech zá-
kladních školách stanoven na duben. V naší 
škole vás uvítáme konkrétně 11. a 12. dubna 
(viz plakátek), DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
chystáme na středu 5. dubna 2017. Abyste se, 
milí předškoláci, začali se školou seznamovat 
už dříve, 12. prosince 2016 pro vás chystáme 
Pohybové hrátky, na které k nám přijdete se 
svou třídou MŠ. Těšíme se na vás.

vedení ZŠ Nejdek, Karlovarská

Podzimní pohybové hrátky Foto: Zdeňka Louthanová

Stolní tenis Foto: Mgr. Bedřiška Treglerová
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VÝLET PŘEDŠKOLÁKŮ Z MŠ HUSOVA ZA KORUNOVAČNÍMI KLENOTY

MŠ Křižák - Nerudova

SETKÁNÍ DVOU GENERACÍ ZAHŘÁLO U SRDÍČKA VŠECHNY

Ve středu 2. listopadu navštívily naši ma-
teřskou školu babičky z Domova se zvláštním 
režimem Matyáš v Nejdku s doprovodem. 
Nejprve zavítaly do třídy nejmenších Berušek 
a s úsměvem se s nimi pomazlily. Poté byly 
pozvány do třídy Sluníček, kde pro ně děti 
s paní učitelkou Karešovou přichystaly kultur-
ní vystoupení. Babičky moc potěšilo.

Následovalo překvapení nejstarších dětí 
z kroužku Malí šikulkové. Sedm děvčátek 

z Pastelek se babičkám představilo a vysvět-
lilo jim, jak moc mají ráda přírodu, třídí odpa-
dy a ze všeho nejraději z nich něco vyrábějí. 
Každá holčička si jednu z babiček vybrala 
„za svou“ a vyráběla s ní zvoneček. Náš zvo-
neček ale nebyl jen tak ledajaký. Malým dě-
tem přivolával vánoční čas a dospělým zvonil 
pro radost. Byli jsme potěšeni, že zvoneček 
s nadšením vyráběly nejen holčičky, ale také 
babičky. Zabalený v dárkovém celofánu si ho 

odnesly domů na památku. Sladkou tečkou 
byly buchty, které upekly naše paní kuchařky.

Po příjemně stráveném dopoledni, kdy se 
úsměvy, milé rozhovory a vzájemná pomoc 
prolínaly mezi dětmi a dospělými, jsme byli 
o něco bohatší. Bohatší o skutečnost, že se-
tkání dvou generací dokáže povzbudit, za-
hřát u srdíčka a potěšit úplně všechny.

Iveta Drobná, 
učitelka MŠ Závodu míru

V měsíci listopadu k nám přijeli s ukáz-
kou výcviku psů psovodi Vězeňské služby 
České republiky z Věznice Ostrov. Ředitel 
věznice Vrchní rada plk. Ing. Pavel Zange 

a speciální pedagog VVa T Mgr. Michaela 
Benešová s námi spolupracují již od začátku 
letošního roku. Děti dostaly krásné relaxač-
ní polštáře, které nám vyrobili a přivezli až 

do školky, a my jsme 
zato vedení věznice 
ukázali naši školku. 
Domluvili jsme další 
možnosti spolupráce 
a nyní nám psovodi se svými pejsky ukázali 
přímý zásah zadržení osoby a vyhledávání 
návykových látek. Odpověděli nám na velké 
množství otázek a přislíbili ukázku výcviku 
přímo na cvičišti. Už se na jaro moc těšíme, 
až za pejsky přijedeme.

V rámci pracovní terapie pro nás připravu-
jí Mikulášské překvapení. My zase nabízíme 
přebytečný materiál k pracovním činnostem.

Ještě jednou moc děkujeme vedení 
Věznice Ostrov. Tato spolupráce je důkazem, 
že když je dobrá vůle, vždy se najde způsob, 
jak si navzájem pomoci.

Mgr. Dagmar Šimková, ředitelka MŠ

V měsíci říjnu proběhla v Karlových Varech 
výstava replik českých korunovačních kle-
notů. Nejstarší děti z MŠ Husova tuto vý-
stavu navštívily. Již společné cestování 
vlakem do Karlových Varů představovalo 
pro děti velký zážitek. Neopomněli jsme si 

samozřejmě také prohlédnout naše lázeň-
ské město. Na výstavě jsme obdivovali nejen 
vznešenost a krásu korunovačních klenotů, 
ale seznámili jsme se tu rovněž s významným 
českým panovníkem Karlem IV. a dobou, 
ve které žil, protože zde byly vystaveny kopie 

středověkých zbraní a repliky oděvů a obu-
vi. Nakonec se každý z nás dotkl „meče snů“, 
při jehož dotyku se plní přání, na které právě 
myslíte. Přejeme proto všem dětem, aby se 
jim jejich tajná přání splnila.

Za kolektiv MŠ Husova, P. Trtíková

 Fota: Martina Hašková

 Fota poskytla autorka článku

 Foto poskytla autorka článku
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Pro všechny držitele EUROKLÍČE 
Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Nejdek informuje
V Karlových Varech najdete 13 WC, které jsou osazeny EUROZÁMKY:
WC (2E). Hobby market OBI Karlovy Vary, Chebská 81 B, 360 06 Karlovy Vary
WC (1E). Letní kino, Slovenská 2003, 360 01 Karlovy Vary
WC (1E). Magistrát města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary
WC (1E). Národní dům Karlovy Vary, T. G. Masaryka 1088/24, 360 01 Karlovy Vary
WC (1E). Obchodní centrum Atrium, Karla IV. 1, 360 01 Karlovy Vary
WC (2E). Obchodní centrum Varyáda, Kpt. Jaroše 31, 360 01 Karlovy Vary
WC (1E). Úřad práce ČR Karlovy Vary, Svahová 24, 360 06 Karlovy Vary - Dvory
WC (1E). Úřad práce ČR Karlovy Vary, Závodní 385/98, 360 06 Karlovy Vary - Dvory
WC (1E). Veřejné WC Toa Point U Alžbětinských Lázní, Bulharská, 360 01 Karlovy Vary
WC (1E). Veřejné WC Toa Point, U Goethovy stezky, 360 01 Karlovy Vary
WC (1E). Veřejné WC Toa Point, U Kouzelného Městečka, Slovenská, 360 01 Karlovy Vary
WC (2E). Volnočasový areál Rolava, Třeboňská, 360 05 Karlovy Vary
WC (3E). ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary, Šmeralova 336/15, 360 05 Karlovy Vary

Pro Nejdecké listy připravil Jaroslav Seidl, místopředseda SPCCH ZO Nejdek z.s.

Farní sbor 
Českobratrské církve evangelické v Nejdku

všechny srdečně zve na bohoslužebná shromáždění o vánočních svátcích, 
která se budou konat takto:

18. 12.
4. adventní neděle - bohoslužby v 9:00 hod.

Program pro děti a s dětmi
24. 12.

Štědrý den - bohoslužby v 16:30 hod. v kostele
25. 12.

Boží hod vánoční - bohoslužby v 9:00 hod. s vysluhováním Večeře Páně
31. 12.

„Starý rok“ - bohoslužby v 16:30 hod., po bohoslužbách zajímavý program
1. 1. 2017

Nový rok - bohoslužby v 9:00 hod. s vysluhováním Večeře Páně
Zveme vás nejen na tyto sváteční dny, ale i na bohoslužby v běžném roce, které se konají 

pravidelně každou neděli v 9:00 hodin.
Rádi vás mezi námi uvítáme.

Křest knihy 
Muž ze Svitav v Nejdku

Vzpomínáme

Dne 1. 12. 2016 uplyne 10 let
od úmrtí 

paní Ludmily Klimentové
Stále vzpomínají synové.

Odešla jsi,
jak si to osud přál,
v našich srdcích
a vzpomínkách
zůstáváš dál.

Dne 18. 12. 2016
uplyne 5 let od chvíle,

kdy nás navždy
opustila maminka a babička

paní Helena Okrucká
Nikdy nezapomeneme,

 dcery a vnoučata.

Dne 11. 12. 2016 uplyne 5 smutných let
od chvíle, kdy nás opustila naše milovaná

paní Magdalena Pospíšilová
S láskou vzpomínají a tichou vzpomínku
věnují manžel a synové Zdeněk a Mirek

s rodinami a ostatní příbuzní.

Dne 6. 12. 2016 uplyne 20 let
od chvíle, co nás navždy opustil

manžel, tatínek a dědeček
pan Willibald Spitzl

S láskou vzpomínají manželka,
děti a vnoučata. 

Dne 12. 12. 2016 uplyne
5 smutných let od chvíle,
kdy nás navždy opustil 
pan František Tomec

S láskou vzpomínají dcery
Dagmar a Lucie s rodinami.

Dne 20. 12. 2016 uplyne 20 let
od chvíle, kdy nás navždy opustil

pan Oldřich Vítek
Kdo jste ho znali,

prosím o tichou vzpomínku.
Dcera s rodinou

Dne 29. 10. 2016 jsme si připomněli
10. výročí úmrtí naší drahé

maminky, babičky a prababičky
paní Hedviky Zívalové

Syn František a dcera Alena Lucovičová
s rodinami

Nově vydaná vzpomínková kniha Friedricha 
Linharta s lesnickou tematikou „Muž ze Svitav 
v Nejdku“ bude pokřtěna na vánočním 
jarmarku v sobotu 10. prosince od 14 ho-
din v prostorách čítárny Městské knihovny 
Nejdek a bude k prodeji taktéž na jarmarku 
a poté v místním infocentru.

Německý originál „Ein Mann aus Zwittau“ 
(Muž ze Svitav) přeložil ing. Miroslav Holeček. 
Na knize se finančně podíleli: Aticom Praha, 
s. r. o., Lesy ČR, s. p., město Nejdek, město 
Svitavy, manželé Jan a Vlasta Sýkorovi.

Mgr. Pavel Andrš, 
předseda z. s. JoN - Jde o Nejdek
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Doplnění článku týkající se 
výročí 70 let existence 

divadelního souboru Jirásek
(Nejdecké listy, říjen 2016)

S činností divadelního souboru Jirásek byla 
spojena též dechová taneční kapela, vedená 
Františkem Weissem, která doprovázela ně-
které hry po hudební stránce a v níž hrála 
také řada místních občanů (Jiří Bydžovský, 
Miloslav Melichar, Oldřich Vinklát a další).

Pavel Andrš

Poděkování za pozvání
Divadelní soubor „Jirásek“ slavil 5. 11. 2016 70. výročí od svého založení. Já jsem byla také 

na tuto slavnost pozvána, i když jsem divadlo hrála ještě za svobodna v roce 1952 a moji 
vrstevníci a kolegová j jako Věra Budinková - Tanečková, Olga Šterklová, Boris Vozar, Standa 
Bílek, pan Višňák, pan Primek, pan Bydžovský a další již bohužel nežijí. Byla jsem mile překva-
pená, že si na mě někdo vzpomněl. Bylo to velmi hezké setkání se současnými a také mladými 
členy souboru. Krásně pronesená řeč pana Hlávky ve mně vyvolala vzpomínky na mé mládí. 
Paní učitelka Dagmar Jandová pozdravila své bývalé žačky a žáky, členy dětského divadelní-
ho souboru „Jana Jílka“, kteří se na tuto slavnost dostavili v hojném počtu. S několika z nich 
jsem se tam pozdravila, neboť to byli vesměs spolužáci mého syna Jiřího, který s nimi také 
hrál. Přijel dokonce i Franta Bachratý z Norimberku. Mladé členky a členové souboru „Jirásek“ 
se o nás velmi pěkně starali a tak jsme se všichni dobře bavili. O moji dopravu se postarali 
Hanička Vrbová a Lubor Jelínek - velký dík. Chtěla bych tímto moc poděkovat za pozvání 
a nezapomenutelné zážitky hlavně paní Zdeně Kyselové a panu Karlu Uzlovi a ostatním čle-
nům souboru a do další jejich činnosti jim přeji hodně úspěchů.

R. Bártová - Hilburgerová

Klub seniorů informuje

Informace Spolku Veselý Bernov

Dušičkové strašení Veselého Bernova - le-
tos již desáté, bylo poslední akcí v tomto roce. 
Máme ho za sebou. Tentokrát s názvem Rek 
kostlivců. Naší stezkou proběhlo večerem 
na 130 odvážných a nebojácných lidiček 
v podobě koster a strašidel, které na straši-
delné stezce čekalo opět mnoho odvážných 
úkolů, jeden z nich byl po cestě posbírat kos-
ti a na závěr poskládat u srubu kostru šéfa 
bandy kostlivců. Podle ohlasů se líbilo a my 

jsme za to moc rádi. Děkujeme všem těm, 
kteří nám pomohli, zvláště pak naší bernov-
ské Simonce Sýkorové za její perfektní, téměř 
profesionální líčení, které dodalo strašení 
opravdu tu pravou „šťávu“.

Soutěže o nejkrásnější vydlabanou dýni 
se zúčastnilo celkem 7 soutěžících. Vítězství 
si odnesla opět po roce Anežka Krejčová 
s tatínkem.

S blížícím se koncem roku bychom chtěli 

poděkovat městu Nejdku za finanční pod-
poru a zároveň všem příznivcům za velkou 
pomoc při pořádání našich akcí. Díky spolu-
práci všech, kteří se zapojili a nehledě na svůj 
čas přiložili ruce k dílu, jsme prožili s dětmi 
a dospěláky nejen z Nejdku krásné momenty, 
protknuté dobrodružstvím a legrací.

Přejeme všem klidné prožití svátků vánoč-
ních a vše dobré v roce 2017.

Spolek Veselý Bernov

8. 12. - zájezd do Drážďan (s přispěním 
NČV) za poznáváním adventu u našich ně-
meckých sousedů. Odjezd přihlášených 
v 8.00 z Nejdku, zpět do Nejdku v 17.00 h, 
poplatek 200 Kč. Nezapomeňte vyměnit pe-
níze, osobní doklady s sebou.

Ohlédnutí: Říjnová beseda (17. 10.) s ve-
doucí Odboru sociálních věcí a školství MěÚ 
Nejdek paní Ing. Tauškovou a sociální pracov-
nicí paní Šárkou Bystřickou byla přijata s vel-
mi příznivým ohlasem. Své bohaté zkušenosti 

využila paní Bystřická ke srozumitelnému se-
známení s problematikou sociálních služeb, 
vždyť právě senioři patří k jejím nejčastěj-
ším klientům. Účastníci besedy byli poučeni 
o tom, kdo tyto služby poskytuje, kde hledat 
informace o sociálních službách, seznámeni 
se základními druhy soc.služeb.

Poděkování - sponzorům celoroční čin-
nosti klubu: vedení závodu NČV, a.s., Vlnap 
Nejdek, a.s., WITTE-Automotive Nejdek, 
MěÚ Nejdek, Odboru kultury s infocentrem. 

Za dárky do tomboly hudebního odpoled-
ne (16. 11.) nejdeckým prodejnám: Lékárna 
U Zlatého lva, ElektroMIX, Domácí potřeby-
-Železářství, Zdravá výživa, Pekařství-Pekosa 
Chodov, Drogerie TETA,  paní A. Holubová 
(čaje), paní J. Höhligová (preclíky) a ostatním 
dárcům z řad samotných seniorů. Všem příz-
nivcům Klubu seniorů i všem nejdeckým ob-
čanům přejeme spokojené Vánoce a zdraví 
do nového roku.

Rada Klubu seniorů

 Fota poskytl autor článku

 Fota poskytl autor článku



prosinec 2016 Nejdecké listy | 9

K
R

U
H

 P
Ř

ÁT
EL

 H
U

D
BY

39. koncertní sezona
298. koncert

13. prosince 2016 v 19 hodin 
ve velkém sále kina v Nejdku

Program:
J. S. Bach, W. A. Mozart, B. Martinů

vstupné 100 Kč, studenti a důchodci 70 Kč

Maxim AVERKIEV
klavír

& funky monx
kd nejdek

16.12.16     20:00
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Víte, že z Nejdku míří do světa zámky a kliky již 25 let?
Od devíti k dvěma tisícům

KINO NEJDEK
nám. Karla IV. 241, tel. 353 240 135, 

353 925 708
FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA

otevřeno:
PO, ST 8 - 17 hod.; ÚT 8 - 15:30 hod.

ČT, PÁ 8 - 14:30 hod.; SO 9 - 12:30 hod.

VÝSTAVA
od 1. 12. 2016 do 28. 2. 2017

STÍNY MINULOSTI 
ANEB OSUDY ZAPOMENUTÝCH STAVEB

Výstava fotografií Adély Vášové

GALERIE@
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186

přízemí Městské knihovny (internetová čítárna)
otevřeno Po - Út - Čt 13 - 17 hodin

VÝSTAVA 
prosinec

KRAJKOVANÉ ZVONĚNÍ a VYŠÍVANÉ OBRAZY
Výstavy paličkovaných krajek spolku Krušnohor-
ská krajka z Nejdku a vyšívaných obrazů Marie 

Soukupové a Marty Baníkové.

prosinec - únor
NAŠE KRÁSNÁ ULICE

Jana a Petr Kemrovi - výstava fotografií zahrad 
v ulici Komenského v Nejdku.

KRUH PŘÁTEL HUDBY
13. 12. 2016 v 19 hodin

MAXIM AVERKIEV - klavír
velký sál kina, vstupné: 70, 100 Kč

KD NEJDEK
Závodu míru 196, tel.: 353 240 135, 

tel / fax: 353 925 708 

3. 12. 2016 v 19.30 hodin
TREPKA + DŘEVĚNÁ TRÁVA

Klubíčko, vstupné 90 Kč, předprodej v infocentru

16. 12. 2016 ve 20 hodin
RED HOT CHILI PEPPERS - CALIFORNICATION 

+ FUNKY MONX
Klubíčko, vstupné 120 Kč, předprodej 90 Kč

Kam za kulturou

PROSINEC 2016

 9. pá 17.00 
Kniha džunglí

USA - Hrdinou filmu je chlape Mauglí (nováček Neel 
Sethi), člověčí mládě vychované v džungli vlčí smeč-
kou. Do džungle však přichází hrozivý tygr Šéf Chán, 
jenže si nese jizvy způsobené člověkem. Šér Chán 
chce zničit vše, co vnímá jako ohrožení a Mauglí cítí, 
že již v džungli není vítán. A tak opouští svůj domov 
a vydává se na dobrodružnou cestu plnou pozná-
ní. Provází ho přísný mentor pardál Baghíra a ve-
selý medvěd Balú. Cestou džunglí se Mauglí setká 
se zvířaty, které to s ním nemyslí vždy dobře. Patří 
mezi ně krajta Ká, jejíž svůdný hlas a pronikavý po-
hled hypnotizují člověčí mládě, a marnivý král Ludvík, 
který se snaží Mauglího přemluvit, aby mu prozradil 
tajemství překrásného, leč smrtonosného Rudého 
květu: ohně. 
vstupné: 40 Kč, 105 minut, dabing, přístupný

16. pá 17.00 
Angry Birds

USA - Film nás zavede na ostrov, kde žijí nelétaví, ale 
jinak velice šťastní ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, 
věčně vzteklý opeřenec, neposedný Žluťas a výbuš-
ný Bombas tvoří v tropickém ráji partičku neoblíbe-
ných outsiderů. Když však na ostrov dorazí záhadná 
zelená prasata, musí tahle nesourodá skupinka zjis-
tit, co mají vepři za lubem a svůj ostrov před nimi 
zachránit. 
vstupné: 40 Kč, 100 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY
16. pá 13:30 

Angry Birds
USA - animovaná pohádka
vstupné: 25 Kč, 100 minut, dabing, přístupný

www.nejdek.cz
informace na tel. 353 240 135

e-mail: infocentrum@nejdek.cz
zdroj: www.csfd.cz

V polovině prosince bude zahájena výstava s mottem 25 let WITTE Automotive 
v Nejdku. Od 10. 12. 2016 do 31. 1. 2017 se můžete přijít do nejdeckého muzea podívat 
na historii a současnost nejdeckého výrobce klíčových systémů.

Co uvidíte? První výrobní zařízení, vývoj nových produktů, budete si moci vyzkou-
šet montáž klíčových garnitur, zasoutěžit si a vyhrát malý dárek.

Muzeum bude otevřeno o víkendech od 9:00 do 18:00h a v týdnu pro předem 
objednané skupiny návštěvníků, školy a školky. Chcete-li se objednat, napište nám 
prosím na adresu: vystava@witte-automotive.cz.

Těšíme se na vás.

WITTE Automotive - Klíčové koncepty pro automobilový svět!
Kontaktní osoba: Michaela Matuchová, tel.: 359016648, 

e-mail: michaela.matuchova@witte-automotive.cz

 

 

 

 

  

Zveme Vás na 

CHARITATIVNÍ VÁNOČNÍ KONCERT 

Dne 16.12.2016 v 16:30 

V evangelickém kostele v Nejdku 

Zpívat bude pěvecká třída Štěpánky Steinové 

 

Výtěžek celé akce bude věnován občanskému 
sdružení 

  DĚTSKÁ RADOST 

 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI 
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LISTOPAD V KNIHOVNĚ

NAŠE KRÁSNÁ 
ULICE

Jana a Petr Kemrovi
výstava fotografií zahrad 

v ulici Komenského v Nejdku

PROSINEC 2016 – ÚNOR 2017

výlohy Městské knihovny v Nejdku

Vánoční paličkování 
doprovodný program v Městské knihovně v Nejdku 
v rámci XVIII. Krušnohorského vánočního jarmarku

Sobota 10.12. 2016   10 - 13 hod. a 15 - 17 hod.

Městská knihovna v Nejdku ve spolupráci se spolkem 
Krušnohorská krajka vás srdečně zvou na setkání 
u Vánočního paličkování s charitativním prodejem paličkovaných 
krajek pro spolek Dětská radost. Paličkování si mohou vyzkoušet 
i sami návštěvníci knihovny. Ukázky paličkování nám předvedou 
paličkářky spolku Krušnohorská krajka a žákyně ZŠ Nám. Karla IV. 
z kroužku paličkování pod vedením Mgr. Báry Částkové a Dáši Málkové.

V pátek 11. 11. proběhla v Galerii @ vernisáž 
k výstavám Krajkované zvonění a Vyšívané ob-
razy. Výstavu paličkovaných krajek nám zapůjčil 
spolek Krušnohorská krajka a Vyšívané obra-
zy nám do knihovny dovezly z Kraslic autorky 
Marie Soukopová a Marta Baníková.

Ve středu 16. 11. mohli návštěvníci knihovny 
zavítat na recitál zpěvačky a básnířky Vladivojny 
La Chia, kde si vyslechli recitování básní z její 
sbírky a zároveň hudební doprovod na kytaru.

PROSINEC - CO NÁS ČEKÁ?
Naše krásná ulice - pod tímto názvem pro-

běhne výstava fotografií manželů Jany a Petra 
Kemrových, na kterou jsou všichni srdečně zvá-
ni. Jedná se o snímky zahrad v Komenského 
ulici. Návštěvníci mohou vidět, jak se v této ulici 
žije a jak se lidé starají o své domy a zahra-
dy. Fotografie budou instalovány ve výlohách 
knihovny od 9. 12. do konce února 2017.

Vánoční jarmark - výtvarná soutěž 
u školy, výstavy, ukázky paličkování a křest 
knihy v knihovně

Při příležitosti Krušnohorského vánočního 
jarmarku připravila knihovna jako každoroč-
ně výtvarnou soutěž pro děti ze škol a školek 
a z organizací, které pracují s dětmi - letos 
s názvem Vánoční stromečky pro Nejdek. Děti 
tentokrát budou vyrábět vánoční dekorace 
a ozdoby na stromečky. Výstava stromečků 

proběhne na prostranství před 
ZŠ, nám. Karla IV., kde se bude 
Krušnohorský jarmark konat. 
A protože jde o soutěž, budou 
se stromečky hodnotit veřejně. 
Vyhlášení toho nejkrásnějšího pro-
běhne v rámci jarmarečního pro-
gramu v 16 hodin na prostranství 
před ZŠ, nám. Karla IV. Stromečky 
pak budou vystaveny do konce 
roku v prostorách malého hřiště 
vedle školy naproti Policii ČR.

V čítárně knihovny budou po-
kračovat dvě milé výstavy, které 
si nesmíte nechat ujít - výstava 
Krajkované zvonění, která bude 
o jarmareční sobotě doplněna 
o Vánoční paličkování s chari-
tativním prodejem paličkovaných krajek pro 
sdružení Dětská radost. Jedná se o interaktivní 
akci, kdy si můžou paličkování vyzkoušet i sami 
návštěvníci. S paličkováním se nám předvedou 
paličkářky sdružení v Nejdku a také žákyně, kte-
ré navštěvují kroužek paličkování při ZŠ, nám., 
pod vedením Báry Částkové a Dáši Málkové.

Zároveň bude také v Galerii @ probíhat vý-
stava s názvem Vyšívané obrazy.

Ve 14 hodin proběhne v čítárně křest vzpo-
mínkové knihy s názvem „Muž ze Svitav 
v Nejdku“, kterou vydal z. s. JoN - Jde o Nejdek.

Knihovna bude 
na jarmareční sobotu 
zpřístupněna od 10 
hodin.

Adventní koncert 
- na úterý 6. 12. 2016 
v 19 hodin v kino-
sále v Nejdku je pro 
veřejnost připraven 
adventní koncert. 
Vrací se k nám stu-
dentský pěvecký 
sbor Gybon z Hradce 
Králové, pod vede-
ním Mgr. Jaromíra 
Schejbala a zpříjem-
ní nám předvánoční 
atmosféru.

Před vánočními svátky jsou připraveny bese-
dy a dílničky pro 2. a 3. třídy ZŠ, nám. Karla IV., 
na kterých si budeme povídat o tradicích Vánoc 
a vyrábět vánoční dekorace.

A JEŠTĚ LEDEN
Na leden a únor připravujeme výstavu obra-

zů paní Ludmily Lang, dále budou pokračovat 
plánované besedy, soutěže a různé výtvarné 
dílny, o kterých vás budeme včas informo-
vat v Nejdeckých listech, na plakátcích a také 
na www.nejdekkarlovyvary.knihovna.info nebo 
na www.nejdek.cz.

ÚPRAVA PŮJČOVNÍ DOBY 
BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

Posledním půjčovním dnem před vánočními 
svátky bude čtvrtek 22. 12., mezi svátky bude 
knihovna zavřena, otevřeno bude až v pondělí 
2. 1. 2017.

Pobočka knihovny - posledním půjčovním 
dnem ve starém roce bude úterý 20. 12. a prv-
ním půjčovním dnem v novém roce bude úterý 
3. 1. 2017.

Vážení návštěvníci naší knihovny, přejeme 
Vám krásné svátky a v novém roce hodně 
zdraví a štěstí a více volného času k návštěvě 
naší knihovny.

Vladimíra Satýnková, knihovnice

ADVENTNÍ KONCERT
královehradeckého studentského smíšeného sboru

GYBON
v úterý 6.12. 2016 v 19 hodin v kině v Nejdku

MĚSTSKÁ KNIHOVNA NEJDEK pořádá tradiční vánoční koncert smíšeného 
pěveckého sboru z Hradce Králové pod vedením Mgr. Jaromíra Schejbala.

Vstupné zdarma. Změna programu vyhrazena.

 Foto poskytla autorka článku



prosinec 201612 | Nejdecké listy

JÍZDNÍ ŘÁD 2017 platí od 11. prosince 2016

Vydala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

322

 142  Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17100


17130 17102


7073




17152


7040 27102


17104



27004


17106


17134


7354




20818




17108


Ze stanice
0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  5 39  6 36  6 52  6 58  6 58 7 43  9 05 9 43 11 05  11 56  12 02 12 55
3 Karlovy Vary 140,141 21   5 44  6 41  6 57  7 03  7 03 7 48  9 10 9 48 11 10  12 01  12 07 13 00

Karlovy Vary 140,141 21  4 35  5 02  5 45  6 47  6 58  7 04  7 04 7 49 9 16 9 49 11 15  12 03  12 08 13 01
6 Stará Role 5,21  4 40  5 07  5 50  7 03 7 54 9 54 11 20 13 06

12 Nová Role 144 5   4 47  5 14  5 57  7 10 8 01 10 01 11 27 13 13
Nová Role 144 5  4 48  5 15  5 58  7 13 8 02 10 02 11 28 13 14

15 Nová Role zastávka 5  4 52  5 19  6 02  7 17 8 06 10 06 11 32 13 18
17 Nejdek-Suchá 5  4 55  5 23  6 06  7 20 8 10 10 10 11 36 13 22
19 Nejdek 5,23   4 58  5 26  6 09  7 24 8 14 10 14 11 40 13 26

Nejdek 5,23  5 04  5 30  6 18 8 15 10 17  11 41 13 28
21 Nejdek zastávka 23  5 07  5 33  6 21 8 18 10 20  11 44 13 31
23 Vysoká Pec 23  5 11  5 36  6 25 8 21 10 23  11 47 13 35
26 Nové Hamry 23  5 18  5 41  6 33 8 26 10 28  11 51 13 41
28 Nejdek-Tisová 23  5 22  6 37 8 29 10 31 13 44
31 Nejdek-Sejfy 23  5 26  6 41 8 34 10 36 13 49
33 Nejdek-Oldřichov 23  5 30  6 45 8 37 10 39 13 52
36 Pernink 23  5 36  6 51 8 44 10 47 13 58
39 Horní Blatná 23  5 41  6 56 8 49 10 52 14 03
44 Potůčky zastávka 23  5 47  7 02 8 55 10 58 14 09
46 Potůčky 23  5 51  7 08 9 01 11 04 14 15

Johanngeorgenstadt   7 10 9 03 11 06 14 17
Do stanice Klášterec 

nad Ohří
Sokolov Loket Merklín Planá u 

M.L.
Mehltheuer

       Johanngeorgenstadt 7 29 9 29 11 29 14 29
       Schwarzenberg (Erzberg)  7 53 9 53 11 53 14 53
       Aue (Sachs)  8 08 10 08 12 08 15 08
       Zwickau (Sachs) Hbf  8 41 10 41 12 41 15 41

 Mariánské Lázně - Karlovy Vary dolní n. -
Klášterec nad Ohří, cestující jedoucí přes 
Karlovy Vary dolní n. nedoplácejí rozdíl jízdného

 Mariánské Lázně - Karlovy Vary dolní n. -
Johanngeorgenstadt, cestující jedoucí přes 
Karlovy Vary dolní n. nedoplácejí rozdíl jízdného

 dopravce GW Train Regio a.s.


 nejede 25.XII., 1.I.
 jede v  a 
 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I.
 jede v , nejede 23.XII. – 2.I., 3. – 10.II., 13.IV., 

3.VII. – 1.IX., 26., 27.X.

 7341 / 7073  Mariánské Lázně - Klášterec 
nad Ohří

 7343 / 17104  Mariánské Lázně -
Johanngeorgenstadt v 

142 
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 142  Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17110


17112


17136


7026




27006


17114


20830




17116


27178/9


17138


17156 17124



7030
2


17158


Ze stanice Horní 
Slavkov-
Kounice

0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  14 05  14 33  15 05  15 12 15 34 17 05  18 01  18 07  18 52 19 05  21 05 22 16  22 34
3 Karlovy Vary 140,141 21   14 10  14 37  15 10  15 17 15 39 17 10  18 06  18 12  18 57 19 10  21 10 22 21  22 39

Karlovy Vary 140,141 21  14 11  14 47  15 15  15 18 15 43 17 15  18 07  18 13 19 15  21 12 22 22  22 40
6 Stará Role 5,21  14 16  14 52  15 20 17 20  18 18 19 20  21 17  22 45

12 Nová Role 144 5   14 23  14 59  15 27 17 27  18 25 19 27  21 24  22 52
Nová Role 144 5  14 26  15 00  15 28 17 28  18 26 19 28  21 25  22 53

15 Nová Role zastávka 5  14 30  15 04  15 32 17 32  18 30 19 32  21 29  22 57
17 Nejdek-Suchá 5  14 33  15 08  15 36 17 36  18 34 19 36  21 33  23 01
19 Nejdek 5,23   14 37  15 12  15 40 17 40  18 38 19 39  21 37  23 05

Nejdek 5,23  14 38  15 13  15 41 17 41  18 39  19 40  21 40 22 21
21 Nejdek zastávka 23  14 41  15 16  15 44 17 44  18 42  19 43  21 43 22 24
23 Vysoká Pec 23  14 44  15 19  15 47 17 47  18 45  19 46 22 27
26 Nové Hamry 23  14 49  15 26  15 53  17 52  18 50  19 51 22 32
28 Nejdek-Tisová 23  14 53  15 29  15 57  17 55  18 53  19 55 22 35
31 Nejdek-Sejfy 23  14 57  15 34    18 58 22 40
33 Nejdek-Oldřichov 23  15 00  15 37  18 02  19 01 22 43
36 Pernink 23  15 08  15 43  18 08  19 07 22 48
39 Horní Blatná 23  15 13  15 48  18 12  19 12 22 52
44 Potůčky zastávka 23  15 19  15 54    19 18 22 58
46 Potůčky 23  15 24  16 00  18 24  19 24 23 03

Johanngeorgenstadt   15 26  16 02  18 26  19 26
Do stanice Cheb Merklín Plauen Cheb

       Johanngeorgenstadt 15 29 16 29 18 29 19 29
       Schwarzenberg (Erzberg)  15 53 16 53 18 53 19 53
       Aue (Sachs)  16 08 17 08 19 08 20 08
       Zwickau (Sachs) Hbf  16 41 17 41 19 41 20 41

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 24., 31.XII.

 nejede 24., 25., 31.XII.
 jede v  a 

 jede v  a  od 29.IV. do 3.IX. 2 v  a  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. 
vozové třídy
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Vydala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.
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 142  Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17151


17101



27001


7341





17131 17103


7343





27166/7


7023




17105


17153


27005


17107


17109


20811



       Zwickau (Sachs) Hbf 6 09 8 09 9 09
       Aue (Sachs) 6 41 8 41 9 41
       Schwarzenberg (Erzberg) 6 55 8 55 9 55
       Johanngeorgenstadt  7 20 9 20 10 20

Ze stanice Merklín Mariánské 
Lázně

Mariánské 
Lázně

Cheb Merklín Mehltheuer

Johanngeorgenstadt  7 26  9 28  10 28
0 Potůčky 23 4 46  6 00  7 30  9 32  10 32
2 Potůčky zastávka 23 4 49  6 04  7 34  9 35  10 35
7 Horní Blatná 23 4 56  6 11  7 41  9 42  10 42

10 Pernink 23 5 01  6 16  7 46  9 47  10 47
13 Nejdek-Oldřichov 23 5 06  6 21  7 51  9 52  10 52
15 Nejdek-Sejfy 23 5 09  6 24  7 54  9 55  10 55
18 Nejdek-Tisová 23 5 13  6 28  7 58  9 59  10 59
20 Nové Hamry 23 5 18  6 05  6 37  8 03  10 04  11 04
23 Vysoká Pec 23 5 22  6 09  6 42  8 07  10 08  11 08
25 Nejdek zastávka 23 5 25  6 12  6 45  8 10  10 11  11 11
27 Nejdek 5,23  5 29  6 16  6 48  8 13  10 14  11 14

Nejdek 5,23  5 02 5 30  6 17  7 00  8 16  8 16  10 16  11 16
29 Nejdek-Suchá 5  5 05 5 33  6 20  7 03  8 19  8 19  10 19  11 19
31 Nová Role zastávka 5  5 08 5 37  6 24  7 07  8 22  8 22  10 22  11 22
34 Nová Role 144 5   5 13 5 41  6 28  7 11  8 26  8 26  10 26  11 26

Nová Role 144 5  5 15 5 42  6 29  7 13  8 27  8 27  10 27  11 28
40 Stará Role 5,21  5 22 5 51  6 36  7 21  8 35  8 35  10 35  11 36
43 Karlovy Vary 140,141 21   5 27 5 56  6 20  6 26  6 41  7 26  7 27  8 14  8 40  8 40 10 26  10 40  11 41  11 50

Karlovy Vary 140,141 21  5 29 5 57  6 23  6 27  6 43  7 29  8 00  8 15  8 43  8 43 10 29  10 43  11 42  11 51
46 Karlovy Vary dolnínádraží149 21   5 34 6 02  6 28  6 32  6 48  7 34  8 05  8 20  8 48  8 48 10 34  10 48  11 47  11 56

Do stanice Horní 
Slavkov-
Kounice

 Mariánské Lázně - Karlovy Vary dolní n. -
Klášterec nad Ohří, cestující jedoucí přes 
Karlovy Vary dolní n. nedoplácejí rozdíl jízdného

 Mariánské Lázně - Karlovy Vary dolní n. -
Johanngeorgenstadt, cestující jedoucí přes 
Karlovy Vary dolní n. nedoplácejí rozdíl jízdného

 dopravce GW Train Regio a.s.


 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.
 jede v  a 
 jede v  a  od 29.IV. do 3.IX.

 7341 / 7073  Mariánské Lázně - Klášterec 
nad Ohří

 7343 / 17104  Mariánské Lázně -
Johanngeorgenstadt v 
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VLAKOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY 2016 - 2017
platí od 11. prosince 2016

JÍZDNÍ ŘÁD 2014 – 2015 platí od 14. prosince 2014

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.
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 142 Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17100


17130 17102


17152


7040 27102


17104


27004


17106


20816
1 

17134


7354


5294


0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  5 40  6 52  6 58  6 58 7 46  8 58 9 45  10 58  11 12  11 56 12 58
3 Karlovy Vary 140,141 21   5 45  6 57  7 03  7 03 7 51  9 03 9 50  11 03  11 17  12 01 13 03

Karlovy Vary 140,141 21  4 32  5 00  5 46  6 58  7 04  7 04 7 52 9 08 9 51  11 04  11 18  12 03 13 06
6 Stará Role 5,21  4 37  5 05  5 51  7 03 7 57 9 56  11 23 13 11

12 Nová Role 144 5   4 45  5 13  5 59  7 11 8 05 10 04  11 31 13 19
Nová Role 144 5  4 45  5 14  6 00  7 13 8 06 10 05  11 32 13 20

15 Nová Role zastávka 5  4 50  5 18  6 04  7 17 8 10 10 09  11 36 13 24
17 Nejdek-Suchá 5  4 54  5 22  6 08  7 21 8 14 10 13  11 40 13 28
19 Nejdek5,23   4 57  5 26  6 12  7 25 8 18 10 17  11 44 13 32

Nejdek5,23  5 03  5 29  6 18 8 19 10 19  11 45 13 33
21 Nejdek zastávka 23  5 06  5 32  6 21 8 22 10 22  11 48 13 36
23 Vysoká Pec 23  5 09  5 35  6 24 8 25 10 25  11 51 13 39
26 Nové Hamry 23  5 16  5 40  6 34 8 31 10 31  11 56 13 46
28 Nejdek-Tisová 23  5 19  6 37 8 34 10 34 13 49
31 Nejdek-Sejfy 23    6 42 8 39 10 39 13 54
33 Nejdek-Oldřichov 23    6 45 8 42 10 42 13 57
36 Pernink23  5 31  6 51 8 47 10 49 14 03
39 Horní Blatná 23  5 36  6 56 8 54 10 54 14 08
44 Potůčky zastávka 23    7 02 9 00 11 00 14 14
46 Potůčky 23  5 45  7 08 9 06 11 06 14 23

Johanngeorgenstadt   7 10 9 08 11 08 14 25
Do stanice Sokolov Loket Merklín Zwickau

Zentrum
Planá u
Mariánských
Lázní

Zwickau

Johanngeorgenstadt 7 29 9 29 11 29 14 29
Schwarzenberg (Erzberg)  7 53 9 53 11 53 14 53
Aue (Sachs)  8 08 10 08 12 08 15 08
Zwickau (Sachs) Hbf  8 41 10 41 12 41 13 45 15 41

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.
 jede v  a 

 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I.
 jede v , nejede 22.XII. – 2.I., 30.I., 2. – 6.III.,

2., 3.IV., 1.VII. – 31.VIII., 29., 30.X.

 5294 v  a , kromě 24.XII., 8.V., 6.VII.,
28.IX., 28.X., 17.XI. vozy 1. a 2. třídy

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku
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 142 Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17108


17110


17136


27006


20828
1 

17112


5296


17138


17156 7026


17124


7028


17158


0 Karlovy Vary dolnínádraží149 21  13 45  14 30  15 03 15 35  17 02 17 07  18 06 19 11  21 03 21 16 22 16  22 34
3 Karlovy Vary 140,141 21   13 50  14 35  15 08 15 40  17 07 17 12  18 11 19 16  21 08 21 21 22 21  22 39

Karlovy Vary 140,141 21  13 51  14 36  15 09 15 45  17 08 17 13  18 13 19 17  21 11 21 22 22 22  22 40
6 Stará Role 5,21  13 56  14 42  15 14 17 18  18 18 19 22  21 16  22 45

12 Nová Role 144 5   14 04  14 50  15 22 17 26  18 26 19 30  21 24  22 53
Nová Role 144 5  14 05  14 51  15 23 17 27  18 27 19 31  21 25  22 54

15 Nová Role zastávka 5  14 09  14 55  15 27 17 31  18 31 19 35  21 29  22 58
17 Nejdek-Suchá 5  14 13  14 59  15 31 17 35  18 35 19 39  21 33  23 02
19 Nejdek5,23   14 17  15 03  15 35 17 39  18 38 19 43  21 37  23 06

Nejdek5,23  14 25  15 05  15 36 17 40  18 39  19 44  21 40 22 21
21 Nejdek zastávka 23  14 28  15 08  15 39 17 43  18 42  19 47  21 43 22 24
23 Vysoká Pec 23  14 31  15 11  15 42 17 46  18 45  19 50 22 27
26 Nové Hamry 23  14 37  15 19  15 48  17 51  18 51  19 56 22 32
28 Nejdek-Tisová 23  14 40  15 22  15 51  17 55  18 54  19 59 22 36
31 Nejdek-Sejfy 23  14 45  15 27  17 59  18 58 22 40
33 Nejdek-Oldřichov 23  14 48  15 30  18 02  19 01 22 43
36 Pernink23  15 00  15 36  18 08  19 07 22 48
39 Horní Blatná 23  15 06  15 41  18 13  19 12 22 53
44 Potůčky zastávka 23  15 12  15 47  18 19  19 18 22 59
46 Potůčky 23  15 23  16 02  18 24  19 24 23 04

Johanngeorgenstadt   15 25  16 04  18 26  19 26
Do stanice Merklín Zwickau

Zentrum
Zwickau Cheb Cheb

Johanngeorgenstadt 15 29 16 29 18 29 19 29
Schwarzenberg (Erzberg)  15 53 16 53 18 53 19 53
Aue (Sachs)  16 08 17 08 19 08 20 08
Zwickau (Sachs) Hbf  16 41 17 41 19 45 19 41 20 41

 dopravce GW Train Regio a.s.
 nejede 24., 31.XII.
 nejede 24., 25., 31.XII.


 jede v , nejede 31.XII.
 jede v  a 

1 přeprava kol je možná na základě rezervace na
tel. č. 352 324 231, 352 324 233 nebo
rozhodne-li pověřená osoba dopravce ve vlaku
v závislosti na volné kapacitě vlaku
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Tělovýchovná jednota Jiskra Nejdek hodnotí rok 2016

Zprávy z TJ Radon Vysoká Pec

JÍZDNÍ ŘÁD 2017 platí od 11. prosince 2016

Vydala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.
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 142  Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 17133


17111


17135


17113


17171


17137


17115


20823




17139


17141


27009



17117


17161 17157



       Zwickau (Sachs) Hbf 11 09 13 09 15 09 19 09
       Aue (Sachs) 11 41 13 41 15 41 19 41
       Schwarzenberg (Erzberg) 11 55 13 55 15 55 19 55
       Johanngeorgenstadt  12 20 14 20 16 20 20 20

Ze stanice Mehltheuer Merklín
Johanngeorgenstadt 12 38 14 47 16 27 20 40

0 Potůčky 23 12 42 14 51 16 31 20 50
2 Potůčky zastávka 23 12 45 14 55 16 34 20 53
7 Horní Blatná 23 12 52 15 02 16 41 21 00

10 Pernink 23 12 57 15 08 16 47 21 05
13 Nejdek-Oldřichov 23 13 02 15 13 16 52 21 10
15 Nejdek-Sejfy 23 13 05 15 16 16 55 21 13
18 Nejdek-Tisová 23 13 09 15 20  16 01 16 59  20 02 21 17
20 Nové Hamry 23  12 05 13 14  14 02 15 26  16 05 17 04  18 02  20 07 21 22
23 Vysoká Pec 23  12 09 13 18  14 06 15 30  16 09 17 08  18 06  20 11 21 26
25 Nejdek zastávka 23  12 12 13 21  14 09 15 33  16 12 17 11  18 09  20 14 21 29  22 14
27 Nejdek 5,23   12 15 13 24  14 12 15 36  16 15 17 14  18 12  20 17 21 32  22 18

Nejdek 5,23  12 16 13 28 14 14 15 41  16 16 17 16  18 14 20 18  21 38 22 26
29 Nejdek-Suchá 5  12 19 13 31 14 17 15 44  16 19 17 19  18 17 20 21  21 41 22 29
31 Nová Role zastávka 5  12 22 13 34 14 20 15 47  16 22 17 22  18 20 20 24  21 44 22 32
34 Nová Role 144 5   12 26 13 38 14 25 15 51  16 26 17 26  18 24 20 28  21 48 22 36

Nová Role 144 5  12 27 13 39 14 26 15 52  16 27 17 28  18 27 20 29  21 49 22 37
40 Stará Role 5,21  12 35 13 47 14 34 16 00  16 35 17 36  18 35 20 37  21 57 22 46
43 Karlovy Vary 140,141 21   12 40 13 52 14 39 16 05  16 40 17 41  17 50  18 40 20 42 20 38  22 02 22 51

Karlovy Vary 140,141 21  12 43 13 53 14 43  16 08  16 08  16 47 17 44  17 52  18 43 20 45  22 03
46 Karlovy Vary dolnínádraží149 21   12 48 13 58 14 48  16 13  16 13  16 52 17 49  17 57  18 48 20 50  22 08

Do stanice
 dopravce GW Train Regio a.s.  nejede 24., 31.XII.  jede v  a , nejede 24., 31.XII.  jede v  a 
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Blížící se konec roku je časem bilancová-
ní. Nejinak je tomu i v tělovýchovné jednotě 
Jiskra Nejdek.

Na poslední schůzce rozšířené rady před-
sedů jsme mimo jiné hodnotili i sportovní vý-
sledky členů TJ. Význam letošního hodnocení 
podtrhuje skutečnost, že naše TJ oslavila letos 
60. výročí od svého založení. Těžištěm naší 
činnosti je práce s dětmi a mládeží do 18 let. 
V pěti sportovních oddílech je registrováno 
celkem 115 žáků a dorostenců, kteří se mo-
hou pochlubit velmi pěknými úspěchy dosa-
ženými v tomto roce 2016. 

Oddíl ASPV se nezúčastňuje pravidel-
ných soutěží. Činnost je zde zaměřena pře-
devším na práci s dětmi předškolního věku, 
kdy hravou formou se u dětí rozvíjejí základy 
sportovní všestrannosti i formou prvků spor-
tovního aerobiku. Své dovednosti pak děti 
prezentují na veřejných akcích, jako je kupř. 
Nejdecká pouť. 

Členové oddílu badmintonu se zúčastnili 
62 turnajů, na kterých vybojovali celkem 172 
medailí, 63 zlatých, 44 stříbrných a 65 bron-
zových. Mladší žáci kategorie U13 a starší žáci 
kategorie U15 se stali přeborníky Plzeňského 
a Karlovarského kraje. Mladší žákyně přivez-
ly dvě zlaté medaile z turnaje ve Španělsku. 
Úspěchem je i postup na mistrovství ČR 
v kategoriích U13, U15 a U17 v jednotlivcích 
a v družstvech U15.

Oddíl alpského lyžování se v průběhu 
přípravného období věnoval krosům a letní 
části Karlovarského pohárku. V této soutěži 
vybojovali naši mladí závodníci 14 zlatých, 14 
stříbrných a 18 bronzových medailí a dalších 
33 umístění mezi prvními šesti, což vyneslo 
oddíl alpského lyžování na celkové 1. místo 
mezi oddíly.

Mladí závodníci oddílu orientačního 
běhu se zúčastnili soutěží jak v zimním, 
tak letním období. V zimním období bylo 
úspěchem získání zlaté a stříbrné medai-
le z mistrovství ČR a zařazení naší závodni-
ce do reprezentačního výběru ČR dorostu. 
V letním období se mladí závodníci zúčastnili 
50 závodů, v nichž vybojovali celkem 43 zla-
tých, 39 stříbrných a 32 bronzových medailí. 
Úspěchem je i zisk čtyř licencí A, což je nej-
vyšší sportovní kvalifikace u mládeže.

Velice úspěšný byl tento rok pro oddíl zá-
pasu. Celkem mladí zápasníci vybojovali 30 
zlatých, 21 stříbrných a 10 bronzových medai-
lí. Na mistrovství ČR v řecko-římském zápasu 
a ve volném stylu vybojovali tři tituly Mistr 
ČR a tři stříbrné medaile. Na mezinárodním 
turnaji Lidice obsadili 3 x 2. místo a 1 x 3. místo. 
Za velký úspěch oddílu lze považovat vystou-
pení na největším světovém mládežnickém 
turnaji v Estonsku. Za účasti 1757 zápasníků 
z 184 týmů z 21 zemí vybojovali naši zápasníci 
dvě zlaté, jednu stříbrnou a dvě bronzové 

medaile a jedno 6. místo, což je v celkovém 
hodnocení vyneslo na výborné 27. místo ze 
184 týmů z celého světa, a v zápasu ve vol-
ném stylu dokonce na skvělé 14. místo.

V hodnocení nelze opomenout ani dospě-
lé členy TJ, kteří jsou svými výsledky vzorem 
pro mladou generaci, a zejména je třeba 
vyzdvihnout jejich trenérskou a cvičitelskou 
práci, bez níž by nebyly ani zmíněné výsledky 
mládeže.

A tým mužů oddílu nohejbal obsa-
dil v krajském přeboru Karlovarského kra-
je 6. místo a B tým v okresním přeboru 
Karlovarska a Sokolovska 3. místo. V letních 
měsících uspořádal oddíl nohejbalu pro škol-
ní mládež turnaj žactva při účasti 13 tříčlen-
ných družstev.

Kvalitních výsledků dosáhli dospělí členové 
badmintonového oddílu ziskem 14 medailí 
z turnajů v rámci ČR, stejně tak i orientační 
běžci, kteří získali 17 medailových umístění 
v závodech národního i mezinárodního vý-
znamu a mistrovství ČR.

Jak již bylo zmíněno, za všemi uvedenými 
výsledky stojí práce trenérů, cvičitelů a funk-
cionářů oddílů a TJ. V neposlední řadě je 
třeba ocenit významnou, zejména finanční 
podporu města Nejdek, bez níž by naše TJ 
nemohla zabezpečovat své poslání v práci 
s mládeží.

Vedení TJ

Zima snad již brzy zaklepe 
na dveře, a tak si zhodnoťme, 
jak proběhla podzimní příprava 
malých lyžařů z TJ Radon Vysoká 
Pec. V rámci přípravy jsme se 
zúčastnili závodů v přespolních 
bězích - Poháru ÚBD KSL KK. 
Závěrečným závodem pohá-
ru byl tradiční výběh na Blaťák. 
Na tento závod jsme si odsko-
čili ze soustředění na Mariánské. 
Radost nám udělali zejména 
Vojta Malý - 2. místo a Karča 
Měchurová - 3. místo. V celko-
vém pořadí poháru sice nikdo 
na stupně vítězů nedosáhl, ale 
pár svěřenců bylo těsně „pod 
bednou“.

V rámci soustředění 
na Mariánské jsme nejen závodili, 

ale především řádně trénovali 
a také si užívali zábavy v rámci 
halloweenských akcí.

Kromě soustředění, závodů 
a běžných tréninků jsme také 
zapracovali na zázemí, kde jsme 
za vydatné pomoci rodičů roz-
šířili stávající boudu o přístře-
šek pro hostující týmy na našich 
akcích. Také jsme prošli a opra-
vili cesty, které budou v zimě 
udržovány jako lyžařské trasy. 
Přitom jsme posbírali odpadky, 
které zde zanechali nezodpo-
vědní návštěvníci místních lesů. 
Nyní se již těšíme, až napadne 
sněhová nadílka a konečně vyra-
zíme do stopy. 

Za TJ Radon Vysoká Pec 
Jakub Šebesta Foto poskytl autor článku
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FK Nejdek
Dovolte mi, abych se v pár větách zamyslel 

nad dalším půlrokem činnosti Fotbalového 
klubu Nejdek. Jsme primárně sportovní klub, 
který pro občany města Nejdku zajišťuje 

pravidelné sportovní vyžití a zároveň v sezó-
ně každý víkend organizuje zápasy, na které 
si nachází cestu široká divácká obec, nejen 
z Nejdku. Jak to tak ve sportu chodí, ne vždy 

se daří a nikdy se 
nedají předpo-
vědět výsledky 
vaší aktivity. Jsem 
rád, že můžu být 
při tom, kdy je 
klub na vzestupu, 
a právě uplynulý 
půlrok byl zatím vrcholem našeho snažení, 
zřejmě i v rámci celé klubové historie. Všech 
sedm oddílů se umístilo ve špičce svých sou-
těží a můžeme mluvit o „stříbrném“ podzimu, 
týmy od přípravky až po áčko jsou po pod-
zimu na průběžném druhém místě! Logicky 
musím poděkovat všem, kteří se na tom 
méně či více podíleli, jsme amatérský tým 
a bez nadšení bychom nebyli v současné po-
zici. Speciálně bych chtěl poděkovat trenérovi 
Michalu Halapejovi, jenž vedle své dlouholeté 
činnosti v klubu převzal „A“ tým mužů, kte-
rý pod jeho vedením předváděl velmi dobré 
výkony, a dosažené druhé místo v nejvyš-
ší krajské soutěži je nejlepším dosaženým 
výsledkem. 

Dalším velkým úspěchem, možná ještě vět-
ším než sportovním, je současná atmosféra 
v klubu. Spolupráce mezi jednotlivými týmy, 
práce trenérů, starost o náš stadion, to vše 
jsou věci, které dávají naší činnosti smysl, a já 
osobně jsem za toto velmi rád.

Náš klub je sice primárně sportovní, ale 
veřejnost již jistě zaregistrovala, že naše 
působení má v poslední době širší záběr. 
Vedle tradiční společenské akce, Sportovního 
plesu, pořádáme týdenní fotbalový kemp 
Josefa Hamouze, nejen pro nejdeckou mlá-
dež. Pořádáme akci charitativního rázu 
„Rozsviťme Křížovou cestu“. Dále bychom pro 
občany našeho města rádi vytvořili další akci, 
novinku, která, doufejme, v létě 2017 proběh-
ne na našem stadionu.

Jsem opravdu rád, že značka FKN těsně 
před výročím 100 let od založení je živá, má 
dobrý zvuk, a doufám, že z nastoupených 
pozic nebude ustupovat. Díky všem a hezkou 
fotbalovou přestávku.

Mgr. Zbyněk Draxal, předseda klubu

MISTROVSTVÍ SVĚTA KICKBOXING - CARRARA - ITALY 2016

CZECH OPEN KICKBOXING 2016
Samurajové vyrazili na největší turnaj v ČR, konaný 

v Praze, kam přijíždí závodníci z celého světa. Za sa-
muraje nastoupila Tereza Cvingerová, která obhajo-
vala z loňského roku 2. místo. Nastoupila v kategorii 
juniorky v lightcontactu i kick - lightu. Tereza vybo-
jovala dvě finále a narazila zde na reprezentantku ze 
Slovenska. V prvním finále je zápas vyrovnaný a získala 
konečné vítězství na body, ve druhém finále nedala 
Slovence šanci a vyhrála na TKO (technické KO) a stala 
se dvojnásobnou vítězkou CZECH OPEN. Připojila se 
tak k dalším medailistům v týmu, kde zvítězil v katego-
rii muži do 75 kg Pavel Pilný a Jana Petříková v katego-
rii dívky 12-13 let do 47kg získala 2. místo..

Událostí roku 2016, kam směřovala přípra-
va  celé sezóny, bylo jednoznačně MISTROVSTVÍ 
SVĚTA - KICKBOXING v italském městě Carrara. 
Zde se zúčastnilo více jak 70 zemí v celkovém 
počtu převyšujícím 4000 závodníků. Za samu-
raje vyrazil dvoučlenný tým bojovníků ve složení 
Pavel Pilný a Tereza Cvingerová spolu s trenérem 

Václavem Kolářem. Mistrovství začalo ve středu 
26. 10. 2016, bylo zahájeno obrovským ceremo-
niálem, který byl ukončen přeletem italských stí-
haček v barvách italské trikolóry. Naši závodníci 
začali své zápasy až ve čtvrtek. V prvním zápase 
Pavel nastoupil v prestižní kategorii do 75 kg v K1 
v plnokontaktním stylu plném kolen a klinčů. Získal 

první vítězství a postoupil do čtvrtfinále, Tereza se 
probila do finále, kde v ženách s francouzskou re-
prezentantkou získala v ringu v LIGHTCONTACTU 
svůj první titul MISTRYNĚ SVĚTA. V pátek po-
kračovaly eliminace. Pavel nastoupil ve čtvrtfi-
nále s francouzským reprezentantem, kterého 
po skvělém výkonu porazil ve 3. kole KO, Tereza 

 Fota poskytl autor článku
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Pozvánka pro rodiče 
s dětmi na sportovní 

dopoledne 
dne 10. 12. 2016 od 9:30 ve velké 

tělocvičně, nám. Karla IV. v Nejdku
Seznámení s badmintonem 
Seznámení s mini tenisem

vstupné: 30 Kč

Pozvánka na pálkový 
dvojboj v badmintonu 

a ping pongu - „Čtyřhry“
dne 17. 12. 2016 od 9:30 ve velké tělo-

cvičně, nám. Karla IV. v Nejdku
startovné: 100 Kč/hráč

Inf. K. Fassel st. SMS 736 430 749

Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Rudné u Nejdku

přijme do pracovního poměru

KUCHAŘE/KUCHAŘKU
Požadujeme:
Střední vzdělání s výučním listem nebo 
střední vzdělání v oboru kuchař, nebo praxe
v oboru kuchař
Trestní bezúhonnost doložená výpisem z RT
ne starším 3 měsíců
Platný zdravotní průkaz
Informace o pozici:
Místo pracoviště - Vysoká Pec - Rudné 
(Karlovy Vary)
Plat po zapracování 15000 - 16000 Kč
+ odměny
Jednosměnný provoz
Zaměstnanecké výhody:
Dovolená 5 týdnů, prémie, příspěvky
na penzijní připojištění, stravenky, 
firemní akce, vzdělávací kurzy, školení
Strukturovaný životopis zasílejte na:
vedouci.hs@dozprudne.cz

Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Rudné u Nejdku

přijme do pracovního poměru

PRACOVNÍKA/PRACOVNICI
V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH

Požadujeme:
Základní nebo střední vzdělání
Trestní bezúhonnost doložená výpisem z RT
ne starším 3 měsíců
Výhodou praxe v sociálních službách,
řidičský průkaz
Informace o pozici:
Místo pracoviště - Vysoká Pec - Rudné 
(Karlovy Vary)
Plat po zapracování 15000 - 19000 Kč
+ odměny
Jednosměnný provoz
Zaměstnanecké výhody:
Dovolená 6 týdnů, prémie, příspěvky
na penzijní připojištění, stravenky, 
firemní akce, vzdělávací kurzy, školení
Strukturovaný životopis zasílejte na:
vedouci.oo@dozprudne.cz

Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Rudné u Nejdku

přijme do pracovního poměru

UKLÍZEČKU
Požadujeme:
Základní vzdělání nebo základy vzdělání
Schopnost samostatné práce
Trestní bezúhonnost doložená výpisem z RT
ne starším 3 měsíců
Předchozí zkušenost v oboru výhodou
Informace o pozici:
Místo pracoviště - Vysoká Pec - Rudné 
(Karlovy Vary)
Plat po zapracování 13000 Kč + odměny
Jednosměnný provoz
Práce na plný úvazek nebo po dohodě 
zkrácený úvazek na DPP, DPČ
Zaměstnanecké výhody:
Dovolená 6 týdnů, prémie, příspěvky
na penzijní připojištění, stravenky, 
firemní akce, vzdělávací kurzy, školení
Strukturovaný životopis zasílejte na:
vedouci.oo@dozprudne.cz

VELKOOBCHOD - MALOOBCHOD
OVOCE A ZELENINY

V TATROVICÍCH NABÍZÍ

CELOROČNÍ PRODEJ
brambor, cibule, česneku a jablek
od českých farmářů a zemědělců.

 SALÁTOVÉ BRAMBORY, CIBULE, 
JABLKA, HRUŠKY, ČESNEK

AKTUÁLNÍ NABÍDKA

OTEVŘENO:
PO - PÁ 9.00 - 17.00, SO 9.00 - 13.00

PRODEJ V TATROVICÍCH (pod kostelem)

Tel.: 702040495 - 352676737
www.ovoce-zelenina-tatrovice.cz

 VLAŠSKÉ OŘECHY LOUPANÉ

Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

pokračovala v eliminacích a zvítězila. Vyhrála 
i v dalších disciplínách, a tak se probojovala do ne-
dělních finálových zápasů na tatami, kde vybojo-
vala úžasná čtyři finále. V sobotu čekalo Pavla se-
mifinále s borcem z USA, který měl bilanci u všech 
zápasů vítězství KO v 1. kole. Soupeře jsme nastu-
dovali a již od začátku nepřistoupili na jeho takti-
ku, ze zápasu se stala krásná 3kolová bitva, kterou 

nakonec Pavel prohrál na body, ale se vztyčenou 
hlavou, a získal perfektní 3. místo. V neděli čeka-
ly na Terezu hned čtyři důležité finálové zápasy 
na tatami. První finále v kategorii LIGHTCONTACT 
juniorky nastoupila proti francouzské reprezen-
tantce, kterou poráží, a získala druhý titul. Stejná 
soupeřka na ni čekala i v dalším finále v katego-
rii juniorky KICK-LIGHT a Tereza opět zvítězi-

la. V kategorii 
KICK-LIGHT ženy 
nastoupila proti 
domácí italské 
bojovnici, kte-
rá v eliminacích 
ukázala svůj tvr-
dý styl a i ve fi-
nále s Terezou 
to dokazovala již 
od začátku. To 
se podařilo ale 
v druhém kole 
otočit, Tereza 
ukázala, že je 

tvrdší, a zvítězila. Počet zlatých medailí se zasta-
vil na čísle čtyři. V poslední kategorii, kterou ab-
solvovala Tereza poprvé, byla K1 LIGHT juniorky. 
Nastoupila proti holandské bojovnici, se kterou si 
hned od začátku rozdávala tvrdé výměny ukon-
čené koleny. Tereza ale v zápase postupně do-
minovala a po velmi náročném dnu ve večerních 
hodinách získala svůj pátý titul MISTRYNĚ SVĚTA. 
SAMURAI FIGHT CLUB si odvezl z MISTROVSTVÍ 
SVĚTA šest cenných kovů, zúročil tak již dlouho-
letou práci celého klubu a potvrdil jeho kvality. 
Děkujeme všem za podporu, bez které bychom 
na této akci nemohli být, děkujeme všem čle-
nům klubu, celé naší samurajské rodině, všem, 
kteří přispěli na promoakcích F-Baru Thermal 
Karlovy Vary, Běh pro šampióny, dále děkuje-
me za podporu městu Nejdek, městu Chodov, 
obci Vřesová, restauraci „U Žáby“ Nejdek, firmě 
Šmahel Pardubice, firmě ZPA Industry, firmě 
Swissform a.s. a především Tomášovi a Gabriele 
Cvingerovým, kteří zajistili cestu a podporovali nás 
přímo na místě.

trenér Václav Kolář
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359 807 807

INTERNET

100 Mb 399Kč

WIFI ZDARMA

NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

PALIVOVÉ DŘEVO
BRENNHOLZ

prodej   výroba
             doprava

bříza, buk, dub, smrk, směs tvrdá
špalky, stípané, balené dřevo
po domluvě doprava zdarma

(dle objemu zakázky)
www. drevo-wagner.cz

tel.: +420 725 941 360

   nové hamry

Hotel Malamut
RELAX RESORT Nové Hamry s.r.o.

P

free

info@hotelmalamut.cz  •  www.hotelmalamut.cz  

 775 944 367  •  725 003 367

 RESTAURACE A HOTEL MALAMUT

ČESKÁ KUCHYNĚ  /zvĚŘINOVÉ SPECIALITY/

 BAZÉN, SAUNA, WHIRPOOL

Fair Credit | FAJN půjčka
půjčte si od 4 000 do 50 000 Kč

• Rychlost v pohodlí 
 Vašeho domova
• Profesionální jednání
• Férovost
• On-line přehled nad svým 
 účtem
• Transparentnost
• Pojištění schopnosti splácet

* NOVĚ: PŮJČOVNA PŘEMÍSTĚNA DO AREÁLU
   VLEKŮ ABC SKI U KOSTELA 
* VEŠKERÉ SLUŽBY I CENY ZACHOVÁNY
* lyžařské vleky 170 a 300 m se zasněžováním
* lyžařská škola
* kompletní servis lyží s SB na stroji Wintersteiger
* prodej lyžařského vybavení nového i použitého
* půjčování kompletů na sezónu
* zvýhodněné ceny pro účastníky lyžařských kurzů
* občerstvení, WC

Mgr. Tomáš Naňka
ABC SKI NOVÉ HAMRY

více na

www.skirent-nanka.com
728 813 716

606 937 992 (lyžařská škola) nebo
nankatomas@centrum.cz


